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Melléklet a „Székesfejérvár“ IV. évi folyama 34-ik számához.
tetés tárgyában hozott 144 25:a számú közgyűlési hatá­
rozatra, melynek értelmében tiszteletben tartva a ma­
gántulajdonnak sérthetetlenségét, ennek ellenében ily 
természetű birtokokon a legeltetés egyátalán nem en­
gedélyeztethetett;— tekintve mégis a régi gyakorlatot, 
mely viszonyaink közt az érintett őszi legeltetésre 
nézve mindezidáig követtetett, liogv az egyesek jogai 
sérelmet egyátalán ne szenvedjenek, az említett hatá­
rozat folytán utasítva lön a városi hatóság, miszerint 
minden kény szőrmédnek mellőzésével, záros határidő 
alatt hívja fel a magántulajdonosokat, valljon hajlan­
dók volnának e az eddigi gyakorlathoz képest, — rend­
szeres őrizet mellett, — a tulajdonukhoz tartozó fekvö- 
ségeiken minden kárpótlás vagy esetleg még némi 
haszonbérfizetés mellett is az őszi legeltetést engedé­
lyezni.— A tekintetes városi tanács ebbeli megbízatását 
a f. évi 3175. számú végzéssel a gazdasági szakosz 
tályra ruházván, e szerint tisztelettel telhivatnak min­
den magántulajdonosok, valamint bérlők , kik a szab. 
királyi város határában a száraz és ezrosréti dűlő azon 
részében bírnak réteket, mely a felsővárosi csorda 
számára északról a esoóri országút, — délről a megye 
illetőleg az uj főcsatorna által, — keletről a bécsi vas­
útvonal,— nyugotról pedig a esoóri és sárpentelei ha­
tárok által körvonaloztatik;

az alsóvárosi csorda legeltetését illetőleg pedig 
mindazok, kiknek tulajdona, vagy bérleménye a dom­
bos szigettől kezdve északról az uj főcsatorna, — nyu­
gotról a sárpentelei határ és délről a városi legelő által 
határoltatik; miszerint f. évi augustus hó 22-től kezdve 
bezárólag September hó 1-ig d. e. 8-tól 12 óráig, alul­
írott gazdasági tanácsosnál, mint a végrehajtással meg­
bízott gazdasági szakosztály elnökénél nyilatkozzanak, 
valljon hajlandók-e a régi gyakorlat alapján a tulaj­
donuk, vagy használatukban álló fekvöségeken az őszi 
legeltetést továbbra is engedélyezni? vagy ha azt kár­
pótlás nélkül megtagadnák, valljon mily kedvezmények 
mellett volnának mégis hajlandók marhatartó közönség 
részére ezen engedményt kiszolgáltatni?

Kelt Szókesfejérvárott, az 1874. évi augustus hó 
16-án tartott gazdasági szakosztályi ülésből.

Szépéit Nándor, elnök.

Egyletek és intézetek.

kereskedők örömmel fogadták és azonnal határozat tör­
tént az iránt, hogy egy bizottmány küldessék ki, mely 
magát o ezélból érintkezésbe tegye tanfelügyelő úrral. 
A bizottság Havranek József, Hahn Armin, Rosznagl 
Antal és Kreizler Sámuel urakból alakult meg. Végro 
Hahn Armin ur indítványára a közgyűlés által Havra­
nek József város kapitány urnák az alapszabályok ki­
dolgozása körül kifejtett buzgalmáért egyhangú lelke­
sedéssel jegyzőkönyvileg köszönet szavaztatott. — A 
jegyzőkönyv elkészítésére Láng Sándor ur megbizat- 
ván, ezzel a közgyűlés kevéssel hat óra előtt bere- 
kesztetett. r. I.

Megyei és városi hírek

= A „Székesfejérvári kereskedelmi társulat“ ala­
kuló közgyűlése. — A városház nagytermében f. hó 
18-án mintegy 50 kereskedő jelent meg, midőn d. u.
3 órakor Havranek József városkapitány ur, a 
gyűlés elnöke néhány meleg szóban a gyűlést üdvözölte 
s megnyitotta; mielőtt a közgyűlésre vonatkozó ügy­
rend: a f. hó 5-iki gyűlés alkalmával kiküldött 3 tagú 
bizottság által elkészített alapszabályok tárgyalás alá 
vétettek, elnöklő Havranek József ur előadja indokolt 
észrevételeit a „kereskedelmi-testű letunck az 
1872. évi VIII. t. ez. 76. §-a értelmében újonnan ala­
kuló „kereskedelmi társulatiba való belcolva 
dására, illetőleg az uj társulatnak kitűzött czéljaira, 
melyeket az egy begy ült tagokkal röviden megismertet. 
Azután felhívta a tagok figyelmét ama körülményre, 
hogy a régi testület a kereskedők közös érdekeik elő­
mozdítása végett egyesül uj és a korszellemnek meg­
felelő társulattá, mely egyedül hivatva van az ipar­
törvény hiányaira a m. ministerium figyelmét felhívni, 
s felemlíti, hogy különösen a rögtönzött és időhöz 
kötött üzletek beszüntetése iránti szabályozás lenne 
első sorban egyik égető szükség. Felemlité továbbá, 
hogy kilátásba helyeztetett a társulat tagjaiból egy vá 
sári bíróság felállítása, mely kiválóan a terménykeres­
kedőknél alkalmazott alkuszok ügyeit szabályozni lenne 
legfökép hivatva. Továbbá ismerteti azt, bogy a fen­
tebbi törvényezikk értelmében alakult ipartársulatnak 
jogában áll a keveskedök és segédszemélyzetük közt 
keletkező súrlódásokat a társulat tagjaiból felállítandó 
békéltető bizottság utján kiegyenlíteni.

Azután a kitűzve volt napirend értelmében Hav 
ranek József, Rosznagl Antal és Hahn Armin urak 
által elkészített 24 §-ból álló alapszabályok a közgyűlés 
által elfogadtatván, pontonkénti tárgyalásuk határozta- 
tott el, s úgy annak vázlatát felsorolni feleslegesnek 
tartjuk. Megemlítjük mégis azon körülményt, miszeiint 
a kidolgozott alapszabályok 2 ik § ánál élénk vita fej 
lüdött ki azon kérdés felett, bogy a társulatba lépni 
kívánó tag belépési díj czíme alatt mennyit fizessen, 
mig végre Szommer Mór urnák Schlámmádinger Alajos 
ur 40 fit. és Ilerczeg Ignáez ur 20 fitos indítványa 
ellenében azon indítványa fogadtatott el, hogy minden 
tag belépése alkalmával 10 irtot fizessen," s a beiratási 
dijak a társulat alaptőkéjét képezzék.— Az elfogadott 
alapszabályok a földmivclés., ipar- és kereskedelem­
ügyi m. kir. ministeriumnak leendő felterjesztése elha­
tároztatván , az alapszabályok aláírására Hahn Armin 
és Kreizler Sámuel urak kiküldettek.— Uj társulati 
tagok gyűjtésére Körösy József, Szommer Mór, Zava­
ros Ágoston és Ilerczeg Ignáez urak kérettek fel. — 
Azután elnök ur felemlíti azon örvendetes körülményt, 
miszerint azon esetre, ha a „kereskedelmi-társulat“ 
végkép megalakul, nsgos Kolossvávy Miklós tanfel­
ügyelő ur biztos kilátásba helyezte 'árosunkban egy 
kereskedelmi gymnasium felállítását, mely a magas 
kormány által segélyeztelnék; a hirt az egybegyült

— () Felsége uralkodó fejedelmünk születés­
napja aug. hó 18-án városunkban nagy fénynyel meg- 
ünnepeltetott. Reggeli 9 órakor ünnepélyes szent mise 
tartatott ö Felségéért, melyen Patter Jánnos püspök ur 
pontifikáit. Jelen voltak: a megyei, városi törvényszéki 
tisztikar, s az összes helybeli katonai tisztikar. Az egy­
házi ünnepély végeztével a megyetéren Ries tábornok 
előtt az összes helybeli kirendelt katonaság elléptetett.

— Szent István király ünnepét csütörtökön a 
városi, megyei és törvényszéki hatóságok a szokott 
kegyeletcs egyházi szertartással ünnepelték meg. Kora 
reggel a város mozsár-ágyúi dördültek meg. Az is- 
tenitisztelet a székesegyházban pont nyolez órakor 
vette kezdetét; a szokásos körmenet az esős idő miatt 
megnem tarthatván, az egész szertartás a templomban 
végződött. Az ünnepélynél a katonai tisztikarnak 
csak egy csekély számú része volt jelen; a honvédségi 
helyőrség pedig egészen hiányzott.

— O Felsége uralkodó fejedelmünk jövő hó 
közepe táján, a katonai gyakorlatok alkalmával me­
gyénket is meglátogatja, Csákvárra vagy Alcsuthra 
megy ; mind a megyei hatóság, mind a városi — mint 
halljuk — küldöttségileg fogja tiszteletét és hodolatát 
ö Felsége előtt nyilvánítani.

— Színházunk megnyitása alkalmával a je­
gyeknek oly nagy keletük volt, hogy azok még aug. 
14 én mind elfogytak: mig egyrészről e fölött örömün­
ket fejezzük ki; másrészről azon tapintatlan és elhi­
bázott eljárás telelt, mely a jegyek eladása körül 
tapasztaltatott lehetetlen megrovásunkat ki nem jelen­
tenünk. Városunk színházlátogató közönségének nagy 
része és pedig azon tekintélyes rész, mely hazafias 
szelleménél fogva eddig páratlan buzgalommal pártolta, 
s fentartá a színészetet, jegy nélkül maradt. Az eláru- 
sifás körül történt ezen megrovandó eljárás az aug. 
hó 9 én tartott választmányi ülés téves és hiányos in 
tézkedésének tulajdonítandó, miután minden utasítás 
nélkül engedtetett át a jegyek darusítása; melynél — 
mint halljuk igen furcsa eljárás dívott. Nem akarunk 
itt a hallomás utján tudomásunkra jött különféle ese­
tekről szólani, hanem azon valóban botrányos eljárási 
módot megemlítjük, mely szerint voltak egyesek, kik 
nem tudni, miféle előjog vagy érdemnél fogva 4—5 
páholyt; kik 30—40 ülőhelyet, melléje 4—5 páholyt 
kaptak s a közönség nagy része pedig semmit, sőt a 
város több tisztelt notabilitása is hely nélkül maradt. így 
történt,*hogy aug. 14-én, reggel 7 órakor az árusítás 
első napján már jegy nem volt. Hátba akadt volna va­
laki véletlenül, ki az összes színházi jegyeket meg­
veszi ez is meg lett volna engedve? Az ily eljárás 
mellett igen. Városunkban ezen valóban furcsa és sértő 
eljárás általában rósz hatást szült, s a színházi választ­
mány jó hírnevét nagy mértékben csökkenté.

— Dísz-ebéd. A helyőrségi tábornok ö Felsége a 
király születés napja ünnepére dísz-ebédet tartott a 
„Magyar király“ szálloda éttermében. Az ebéd kedden 
<1. u. 1 órakor vette kezdetét, melyen a katonai tisz­
tikar szép számmal volt jelen. Pohárköszöntés is mon­
datott a királyért mely toastot az egybegyűltek lelkes 
éljenzéssel és a vásártéren felállított mozsárágyuk dör- 
dülései fogadtak.

— Kitüntetés. Rosty Florian cs. és kir. atlienei 
tiszteletbeli követség! titkár, városunk derék polgára 
s történészének Rosty Zsigmond urnák fia, kiről la­
punk egyik számában elii meröleg szóltunk, újabban 
ismét egy rendjel által lett kitüntetve — a lötök csá­
szártól a III. osztályú Mcdzsidie rendet nyerte. A fiatal 
s nagyreményű diplomata, megyénk fia, ezen kitünte­
tése felett őszinte örömünket fejezzük ki.

— Az uj színház, megnyitásának alkalmával ti 
magyar tudom, acadcmiát Pulszky Ferenez és Arany 
László, a Kisfaludy-társaságot pedig Gyulay Pál és 
Zichy Antal fogják képviselni.

— Ásatások. A püspöki udvarban Henszlmann 
Imre kitűnő régészünk vezetése mellett az ásatások e 
hó 18-án kezdettek meg a kert fazekas uteza melletti 
oldalán. Az első nap kevés s csekély értékű leletre 
bukkantak a többi közt egy darab mozaik s egy kézi 
gránát-töredék találtatott, este felé azonban, midőn a 
törmelék, mclylyel a romok tigylátszik betöltettek,— ki­
hányatott egy égetett téglával kirakott talapzatra ta­
láltak, mi is valószínű az apsis egyik oldal tornyá­
nak talapzata voll. — Másnap az esőzés miatt kisebb 
mérvben folytathatott az ásatás s csak a talapzat kör­
nyékének kitisztításával loglalkoztak, mely alkalommal

egy harang összeolvadt maradványai kerültek fel­
színre. Különben jelenleg Mátyás király által épített 
kápolna maradványait óhajtják egyelőre felfedni, mely­
nek feltalálta után tovább haladnak. Városunk közön­
sége nagy figyelemmel kiséri az ásatást, mi is kitűnő 
tudósunk Henszlmann urnák, minél nagyobb sikert 
kívánunk. — Jövőre, mihelyt nagyobb leletek kerülnek 
felszínre — külön rovatot nyitunk.

— A fatenyésztés előmozdítása tekintetéből a 
földmivelés-, ipar- és kereskedelmi minister Lukácsy 
Sándort biztosi minőségben, a megyei fatenyésztés, 
főleg a községi faiskolák megvizsgálása végett kiküldte.

— A temesvári izraelita hitközségben megürült 
főrabbi állomásra, mint halljuk, városunk derék főrab­
bija dr. Kohut Sándor szenteltetett ki s ugy látszik a 
közbizalom is, 32 jeles pályázó közt, benne tog köz 
pontosulni. A mind kitűnő tehetsége, mind kitűnő ma­
gyarsága által e szép és fontos állásra képesített fér­
fiúnak— mig egyrészről a jobb állomásra történő elő­
menetelt kívánjuk, másrészről eltávozása felett sajná­
latunkat nyilvánítjuk.

— Színészeii liir. Bokody Antal színigazgató a 
színházi megnyitás után még operetté társulatával bá­
rom napig városunkban időzik s társulata által vasár­
nap „Pettnnd király udvara,“ 3 felvonásos operetté 
adatik. Hétfőn augusztus 24 ón „Arany chignon,“ ked­
den aug. 25 én „Száz szűz“ operette kerül színre. Az 
első nap a következő felemelt árakkal: I. emeleti s 
földszinti páholy 6 frt. II. emel. páholy 5 frt., föld­
szinti állóhely 60 kr., földszinti zártszék I. rendű 1 frt.
20 kr., II. rendű 1 frt., III, rendű 80 kr , II. emeleti 
zártszók 1. sor 1 frt., 2. sor 80 kr. Karzati ülőhely 
40 kr., állóhely 30 kr. — A másik két nap hétfőn és 
kedden a rendes árak lesznek, melyeket tájékozásul 
előre feljegyzünk : az I. emeleti s földszinti páholy 4 frt. 
50 kr. íl. emeleti páholy 3 frt. 50 kr. Zártszék I-sö 
rendű 1 frt. II od rendű 80 kr. 111-ad rendű 60 kr. 
Erkély szék 80 kr. Földszinti bemenet 50 kr. Karzat 
20 kr. Karzati ülőhely 30 kr.

— Egy isztiinéri parasztleány bolonditja még 
mindég a népet a vidéken. A leányról azt hiszik, hogy 
prófétanö. Legközelebb Duna-Bogdányba jött. Alig 
hogy a gőzhajóból kilépett, már is seregesen tódult a 
könnyen hivő falusi nép ezen fejérmegyei isztiméri 
prófétanö lakására. — A prófétanö csak 21 éves, szép 
leány, neve Stolt Anna, a svábok „Unsere Mutter An­
nádnak hívják. A nép az Isten által választottnak 
tartja és azt mondják, hogy a papok is tanulhatnának 
tőle, sőt el van terjedve a hit, hogy már csodákat is 
tett. Az asszonyok közt van nagy pártja, s ezek fe­
nyegetik a papokat is, nehogy az „Unsere Mutter Anna“ 
ellen beszéljenek.

— Törvényszéki. Múlt évi deczember 27-ikén 
estveli 7 óra tájban a kislóki puszta déli részében levő 
nagy cselédháztól mintegy 16 öl távolságra délnek futó 
s egyenközü irányban fekvő három sor cselédgugye- 
szek közül mindegyik sorban a cselédház felül első 
gugyesz egymásután kigjuladt. Ezen gyújtással Nécsó 
Mihály ottani béres, ki többször egyik társa általi meg- 
veretésc miatti bosszúból fenyegetőzött mondván, hogy 
ugy ég Kisiók mint a gyertya, gyanusittatott. Nécsó 
Mihály elfogatván, teltét be ismeró, a végtárgyaláson 
azonban visszavonta; ezt azzal indokolván, hogy tette 
elvállalására a szabadon bocsátás reményével biztatva 
lett. Az ennek folytán elrendelt pótvizsgálat, s az ujabbi 
végtárgyalás kiderité, hogy vádlott voltakópeni tettes, 
elesvén azon kifogása vádlottnak, mintha biztatva s 
mintha részeg lett volna. — Boszu volt indoka vádlott 
tettének; miért is befogatásától számítandó két évi bör­
tönre Ítéltetett, miben mégis nyugodott.

— Az ásatásokról utólagosan még megjegyez­
zük, hogy lapunk lezártakor az apsis torony talapzata 
s a főtemplom falainak egyik sarkalnia került napfényre.

— Tolvaj inasok. Öt nagyreményekre jogosított 
fiatal tolvajt fogatott el a héten a rendőrség. Ezen tol­
vajok közül három czipész inas és kettő asztalos. E 
szép compania a mostani gyümöles-saison alatt gyü­
mölcslopásra szövetkezett együtt; a ficzkók kitűzött 
ezótjukban már nagy elöhaladást tettek, mig a hét 
elején rajtvesztettek épen akkor, midőn a kaszárnya 
mögötti kertek egyikében teletömték zsebeiket a fákon 
kandikáló körtékkel és almákkal: a legnagyobb buz- 
gósággal folyt épen a munka, midőn a ház őre a ne­
bulókat hátulról megtámadta, ezek még jókor észre­
vették a hadicselt, nem voltak restek, hanem kereket 
oldottak és a kerítésen keresztül átbukdácsoltak, egyet 
azonban mégis sikerült gallérjánál megcsípni, ki azon­
ban oly ügyesen bujt ki kabátjából, hogy szinte me­
nekülhetett. Az ott maradt kabát nyomán sikerült a 
tetteseket kipuhatolni.

— llonállól.. F. hó 14- én éjjel három csavargó 
megtámadta Schwarz kereskedő kocsisát, ki szekéren 
Feliéi vár vidékéről akart Budapestre menni. A betyá- 
rok kifosztották a szegény kocsist mindenéből, levet­
kőztették ruhájából, elvették tőle néhány hatosból álló 
pénzét és aztán minden további bánfaion) nélkül sza­
badon bocsátók.

— ID> Hit'll. Boesor Gyula biai tanító e hó 12-én 
tartá esküvőjét Koczán Ida kisasszonynyal. Boldogság 
legyen frigyükön!
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— VorztiikovHzky Jellachich czredbcli őrnagy; 
városunkban köztisztelet ós szoretetben álló férfiú, kö- 
zelébb az ezred törzs karához Dalmatiáha áltétetett. 
E derék, az összes polgárság tiszteletét és szeretőtől 
biró katonatiszt eltávozása felett sajnálatunkat fej óz­
zuk ki.

— A IMartoiiváHnrott állomásozó néhány állami 
ménló mellé rendelt őrség ellen közelebb súlyos vá­
dakkal telt értesítést nyertünk. Az ott levő altiszt, 
daczára, hogy a vidék és a község magyar — egy árva 
szót sem beszél magyarul: mind a lovak, mind a le­
génység kitűnő ellátása mellett folytonosan az ellátás 
ellen kell ki — igen goromba, megvesztegethető, a nép­
pel durván bánik stb. Ezek mind oly nehéz vádak, 
hogy a helybeli mónló telep parancsnokság szigorúbban 
léphetne fel s figyelmét ezennel erre fel is hívjuk.

— Műkedvelők a vidéken. Sárbogárdon műked­
velőkből alakult társulat folytonos érdekeltség mellett 
tart szini előadásokat. — Dunapentelén szinte alakult 
egy műkedvelői színtársulat, mely előadásait szomba­
ton f. hó 22-én fogja megkezdeni. Mindkét társulat a 
befolyt jövedelmeket jótékony czélra szenteli.

— fjiermtillisnlio. A helybeli m. kir. állam mén 
telepnél, daczára a helybeli sajtó többszörös felszólí­
tásának, még mai napig is németül leveleznek, s úgy 
látszik hivatalos nyelvük : vemet. Figyelmeztetjük tehát 
ismét az illetőket, hogy ezen germnnisatióval hagyja­
nak föl, mert máskép a minisztérium figyelmét fogjuk 
felhívni.

— A sóstói halászati jog a városi hatóság által 
Kovács Pál vállalkozónak 176 forintért bérbe adatott. 
A nyári hőség miatt azonban a sóstó vize annyira ki­
száradt, hogy ott csakis békát lehetne összefogdosni; 
vállalkozó reményei e szerint meghiúsulván, folyamo­
dott a hátra levő bérösszeg elengedéséért.

— Habiás. Múlt péntek és szombat közötti éjjel 
még eddig ismeretlen gonosztevők behatoltak a Szé­
chenyi-utczai Dörömbözy féle ház udvarába, ott a 
szomszédos ház falát áttörték és Schultz Adóit szatócs 
boltjába betörtek rablási szándékból. Csakugyan elra­
boltak 64 frt. készpénzt, 500 darab szivart, 4 üveg 
pálinkát, szalonnát és szalámit. A gyanú két huszárt 
terhel, kik befogattak és most vizsgálat alatt vannak.

— Társasestély. A színház megnyitásának ün­
nepélye alkalmával f. hó 22-én este az előadás után a 
budapesti vendégek tiszteletére a színház társulat igaz­
gató választmánya társasestólytrendez a „magyar király“ 
szálloda éttermében.

— Merész tolvajlás. Múlt vasárnap éjjel hétfőre 
viradóra merész tolvajlás köveltctett cl a Bettiik féle 
majorban, melyet szekerész katonák laktanyául hasz­
nálnak. Ugyanis említett éjjel egyik kamarába, hol 
három katona aludt, ismeretlen töltések behatoltak és 
onnét több katonai öltözéket, nevezetesen blousot, kö­
penyeget, nadrágot, nyereg pokróczot és az alezredes­
nek eső köpenyegét eltolvajolták. A tettesek ellen nyo­
mozás van folyamatban, eddig azonban eredmény nélkül.

— Daiicz IViiui k. a., városunkban előnyösen is 
mert szép tehetségű fiatal színésznő, Félegyházán ven­
dégszerepelt, szép elismerés mellett. A kedves színésznő 
Balaton-Füreden is vendégszerepeit, hol Aradi szín­
igazgató mindent elkövet, hogy a télre megnyerje, 
mely óhajának azonban útjában áll azon körülmény, 
hogy a kisasszony télre Bokodyhoz van szerződve.

— A színház megnyitási ünnepélyről, miután az 
lapunk lezártakor vette csak kezdetét—jövő számunk­
ban fogunk részletesen megemlékezni.

— A fejénnegyei és városi történelmi- és ré 
gészeti egylet alapszabályai a m, kir. belügyministerium 
által jóváhagyva megérkeztek. A végleges alakuló köz­
gyűlés nemsokára meg fog tartatni 
mind a tisztikar és választmány 
részünkről azon óhajnak adunk kifejezést, hogy a tisz 
tikár mindenesetre a helybeli s megyei történelem 
s régészet torén érdemeket szerzett féjfiakból válasz­
tassák meg.

— Lókiállitás. Lapunk egyik számában már 
bőven szóltunk az augusztus 23-án Székesfejérvárott 
tartandó lótenyésztési jutalomdij osztásról, most me­
gyénk ós városunk lakosságát újra figyelmeztetjük, 
hogy az aug. 23-án vásár vasárnapján a megyeház 
előtt fog végbe menni.

— Színházi jegyek eladásával úgy halljuk többen 
gseftet csináltak azok közül, kik 41 50 darabjával
vettek. Utána járunk a dolognak s ha sikerül azok 
neveit — kik a hazafiság e szent ügyét is nyerészkedésre 
használják fel — a közönségnek bemutatjuk, hadd is­
merjék őket.

— Lóverseny. Folyó hó 16-án a lövöldében 
tartott lóverseny alkalmával a kitűzött lödijakat kö­
vetkezők nyerték el: fegyverrel Hübner Rudolf 4 es, 
2) Simli János 4-cs, 3) König Alajos 4-cs, 4) Töl­
tény! Antal 4-cs, 6) Stauber Mór 3-as, 6) Walch Ká­
roly 3 as; pisztolylyal Szobek Lörincz 4 es, Gramanetz 
N. 4-es, 3) Simli János 4-cs; — " 1
történt.

— Hymen. Urs Nándor, városunkban is jól ismert 
fiatal ember, jelenleg fővárosi tisztviselő f. hó 12 én 
vezeté oltárhoz Óráson Schober Flóra kisasszonyt. Ál­
dást kívánunk frigyükre!

I,, melyen egyszers- 
is megválasztatik. Mi
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— A budai színkörben august. 14-én Bokody 
jutalomjátéka volt. A „Fösvény“ t játszá. Meg is ju­
talmaztatott úgy, hogy senki más a színkörben — tapssal. 
Mint a lapok Írják, Bokody llarpagon igen nehéz sze­
repében, eltekintve némi hiányokat, egyedül áll Ma­
gyarországban.

— Loewy S. olcsó fehérnemű árus túloldali le 
szállított áru hirdetményére felhívjuk az érdekelt t. ez. 
közönség figyelmét.

— Rövid hírek. „Érd és Batta községek tör­
téneti vázlata“ czimii, tört. s rég. egyletünk kiadásában 
megjelent müvecsko az összes fővárosi s vidéki hazai 
sajtó által kiváló figyelemmel fogadtatott s dicsérettel 
halmoztatott el. — Lovászy Sándor m. aljegyző 
„Fejérmegye főispánjainak életrajza“ czimii mtt meg 
Írásával foglalkozik. — Városunkba a múlt héten 8 
vont csövű 4 fontos ágyú a szükséges fedezettel meg­
érkezett az őszi hadgyakorlatokra. Erős, dörgő hang­
jukat királyunk születésenapján mutatták be.-—A IX-ik 
huszárezred tisztikara, moly ezred közelebb váro­
sunkba fog jönni téli elszállásolásra, o hó 15-én Győrött 
lóversenyt rendezett, mely alkalommal Lónyni lohad­
na gy, Inkey hadnagy 2 ízben, Milo 1 éves önkénytes 
és két őrmester nyert díjat, - Dr Kun ez Ignácz. 
volt fejérmegyei aljegyző, jelenleg győri jogtanár, a 
pozsonyi jogakademiához a közjog és politika tanárává 
neveztetett ki.— Keiner János érdi lakos fiát 
Jánost e hó 7-én sárgaföld hordása alkalmával a part 
rászakadván agyonütő. — Aug. hó 17 én Adonyban 
a Dunából egy ismeretlen férfihulla fogatott ki. — 
Ráczalmáson e hó 7 ikén Ihos Ferencz odavaló 
lakos a Dunán átkelni akarván a csolnakból a Dunába 
esett s belefult. — A vasúti restauratio kerti he­
lyiségében csütörtökön szép számú közönség gyűlt 
egybe, mely a tűzoltó zenekar zenéje mellett egész 
estig együtt mulatott. A lövöldében kevesen voltak.— 
Az idő folytonosan borongós és majd mindennap 
eső esik. — Daltársulat játszott a hét elején Balás 
sörcsarnokában csekély számú közönség előtt.

A székesfej érvári nemzeti színház
megnyitási ünnepélye alkalmival

a budapesti nemzeti színház tagjainak hazafias közreműködése mellett
adatik:

1 8 sí l< — 8 8 si m.
Dráma 5 felvonásban, irta: Katona József, 

rendező: Feleki Miklós ur.

S z e in é I y z c t:
II. Endre, magyarok királya . . Nagy Imre ur. 
Gertrudis neje...............................Jókaync urhölgy.
Béla, )    * * *Ende, ) nmekéi........................... * * *
Ottó, merániai herezeg fia, Gertru­

dis testvére .............................Náday Ferencz ur.
Bánk-bán, Magyarország nagyura Szigeti Imre ur.
Melinda, felesége...........................Felekiné urhölgy.
Soma, fiacskájuk............................... * * *
Mikhál-bán, ) M . . Szilágyi Sándor ur.
Simon-bán, ) Melmda Mt>:U . Pintér Sándor ur.
Egy zászlós ur...............................Karikás József ur.
Petur-bán, bihari főispán .... Feleki Miklós ur. 
Miska bán, a királyfiak nevelője Leövey József ur.
Sólyom mester fia...........................Eöry Gusztáv ur.
Bendeleiben Izidora, turingiai hölgy Beksitsné K. urh.
Udvaroncz.......................................Sánta Antal ur.
Biternich, egy lézengő lovag . . Benedek József ur.
Tiborcz, paraszt.......................... IComáromy Alajos ur
Zászlós urak, vendégok, udvaronezok, udvari nők, lo­

vagok, békédének, katonák, jobbágyok. — Történik 
1213-ik évben.

Jókayné Laborfalvy Róza urhölgy az ügy iránti legne­
mesebb rokonszenvböl szíveskedik közreműködni. — A 
* * * jegyzett gyermekszerep.ik Bokody Antal szín­

igazgató urnák társulatából pótoltatnak.

A díszelőadást megelőző részletek a következők:
1. „Nyitány.“ Káldy Gyula karmester úrtól, előadva 

a vezénylete alatt álló budai színkör zenekara által.
2. „Prolog,“ irta: Jókay Mór ur, szavalja Jókayné La­

borfalvy Róza urhölgy.
3. „Szózat,“ Vörösmarty Mihályiéi, előadva Bokody 

Antal színigazgató urnák összes személyzete által.
A megnyitási ünnepély kezdetét veendi 7 órakor.

G a b ö 11 a - á r
augusztus 22-én

B o k ü 1 d o t e 11.
Az összes betegségek gyógyítása orvosszer 

és költség nélküli pompás

11 c vales elére
du Barry Londonból.

Egyedül o kitűnő Rövideseiére du Barry az melynek haszná­
lata által mindennemű gyógyszer nélkülözésével meggyógyíthatjuk 
a rossz emésztést, ideggyöngesóget- mell, máj, vvsebántalmakat, 
gégebajokat, tüdövészt, szédülést, szívdobogást, szorulást, hidegláz 
8 vérfolyást, álmatlanságot, hurutot, át alános gyengeséget, epe- és 
rheunifttikus bántalmakat köszvény és kunié kórt
Kivonata a 75000 bizonyítványoknak, melyek minden 

gyógyítással daczoló káresetekre vonatkoznak. 
73.928-ik bizonyítvány. Waldcgg (Stajcrorsz.) 3. april 1872.

Ezer köszönet az ön Rcvalesciéro-jáért, melyet ón 50 óws 
ember, 2 éven át folytonosan használva, 10 évi kéz és lábom clbó- 
nulása következtél;eni szenvedéseimtől megszabadultam, s ismét ké­
pes vagyok előbbi munkáimul folytaiul ni. Ezen irántam i jótétemé­
nyéért fogadja legforróbb köszönetomet. S i g in ó B r.
73.268-ik bizonyítvány. Trassani (Sicziliában) 13. april 1872.

Nőm, ki szörnyű idegesség, szívdobogás, álmatlanság és a sa­
játságos testén levő irtóztató daganatnak áldozata léven a legna­
gyobb mértékben, már minden orvosi tanács és szer sikeatelen volt 
a midőn menekülést csak a Revnlesciere du Barry ban véltem ta­
lálni. Ezen kitűnő szer minden ismerőseim legnagyobb csodálkozá­
sára nőmet rövid idő alatt annyira helyre állitá, hogy habár 40 éves 
mind a mellett tevékeny részt vehetett még bármely tánczmulat- 
ságban. Fogadja ezen áldásos szerért, melyet hasonló bajban szen­
vedőknek legmelegebben ajánlhatok legforróbb köszönetomet.

Barb era Athanáz.

66.716-dik bizonyítvány.
A köszönet, melylyel önnek tartozom bátorít fel önnek néhány 

sort írni, már hónapok óta iszonyú torok bajban szenvedtem, s 
8 senki sem tudott segíteni, inig nem barátom tett figyelmessé az 
ön Revalesciére-jára mit véve Istennek bála a baj elmúlt.

B. Clarow Bódog.

Sokkal táplálóbb, minta bus, s mint felnőttek mint pedig gyer­
mekeknél 60-szcr több gyógyszer gazdálkodtatik meg e Revalescicre 
használata által. Pléh dobozban fél font 1.50., 1 font 2.50. 2 font 
4.60., 5 font 10 fi. 12 font 20 fi. 24 font 36 fi. Revalesciére le­
pénykék dobozokban a 2.60. és 4.50. Revalescicre chocolado por­
alakban és táblácskákban 12 csészére 1.50., 24 csészére 2.P-0., 48 
csészére 4.50., poralakban 120 csészére 10 fi. 288 csészére 20 fi. 
576 csészére pedig 36 fi.

Kapható ereditileg Barry dnBarry ós társánál Becs, Wallfisch- 
Gasse 8. szám alatt ugyszinte Székesfejérvárott Diebálla György 
gyógyszertárában továbbá Tones és tása Aradon, Mihalovits István 
gyógysz* Debreczen. Nadhcra Pál Dunaföldvár. Dávid Gyula Eszeken. 
Womit aschek Károly Kassán. Fogarassy Demeter Marosvásárhelyen. 
Török József Pest. Gurinyi Alb. Temesvár és Fischer Móritz Ver­
setzen.

Felelős szerkesztő: Ilattyufty Dezső.

i y litter.
Gr.........nak.

Köszönet a rokonszenvért. — A vágy vágyat 
ébreszt és az ismeretlent ismerni óhajtja. G.

111 r <B e t e s e U.

Alsó-ausztriai mérő. frt kr frt! krlifrt
i II

kr

Tiszta búza..................................... 5 60; O 30 6
Kétszeres..................................... 4 3o; 4 20 4 —
Rozs............................................. 3 80 3 60 — —

Árpa............................................. 2 80 2 70 2 40
Zab.................................................. 1 70 1 65 — —

4 20 4 — -• —

A. j hiilstl!
Alulírott bátorkodik a t. ez. közönség szives tu­

domására juttatni, hogy a városban legnagyobb

pH
•f-H
N
O

gazdagon felszerelte s nők részére mindennemű legfi­
nomabb topánok 3—4 írttól 7 írtig, férfiak részére 
lack- vagy k ez tyü bőrből 6—8 írtig.

Továbbá: gyermek-, férfi- s női 
lábbelik elkészítése mérték- vagy czipöminta szerint 

' clfogadtatik s 24 óra alatt elkészíttetik.
Árak: Posztóczipök férfiaknak 7—10 írtig.

Borjubörczipö parafa talppal 7—8 írtig 
Gyermekczipök bőr- avagy szövetből 80 krtól 
3 frt. 80 kiig.

A téli idényre mindennemű bagaria csizmák kész­
letben találhatók, vagy legrövidebb idő alatt elkészí­
tetnek. Tisztelettel

Berger Mór,
Sz.-Fojérvárott, nádor-utcza 75. sz. Braun gyógysz ur házában.

!! Pénz!!
Több ezer forint kedvező feltételek mellett 

kölcsön adatik, bővebb értesítést ad

Oestreiclier Herman
tudakozó-intézete (palotai-kapu Hamvasy ház.)

Vörösmarty“ könyvnyomdában, Számmer Kálmánnál.KLÖKNER PÉTER, kiadó-tulajdonos. Nyomat. Sz.-Fejérvárott a
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Székesfejér várt ól egy órányira 
fekvő gazdasági épületekkel el­
látott

800 holiiyi puszta
bérbe a <1 a n <1 o.

Bővebb tudósítás Klökuer Pé­
ter kereskedésében kapható.

Di POPP J. ii
urnák cs. kir. udvari fogorvos

Becs, Stadt, Bogi/eryasse .Yr. 2.
Kacsfalu, 1859. november 9.
Tekintetes Ur!

Négy év óta szenvedek már fogfájásban; sok 
orvost vettem igénybe, de a ki nos fájdalom 
mindamellett is folyton látogatott.

Nehány hét előtt egy nőnek panaszoltam el 
szenvedéseimet, ki az ön fölülmuihatlan Viiatlieriii- 
szájvizét ajánlotta nekem, a mióta használom 
azt, a fogfájástól teljesen meg vagyok szabadulva, 
miért is önnek legmélyebb hálámat kifejezem és 
minden hasonlóan szenvedőnek üdvös hatású 
anatherin-szájvizét a legmelegebben ajánlhatom.

Szíveskedjék tehát nekem mielőbb kút üveg 
valódi anatherin száj vizet utánvétellel küldeni, mit 
mielöbbre várva, maradok mély tisztelettel

Herzog J.
Kaphatók : Székesfejérvárott: Braun J., Die- 

bálla György, Deutsch A. és fia. Lovasberényben : 
Heiszler gyógysz. Moórott: Jenczi. Palotán: Wiirfll 
gyógysz. Veszprém: Gutthard és fiainál. Duna 
földvár: Lukács A. és Kubányi S. gyógysz. Duna- 
Vecsén: Klinke gyógysz. Kun-Szt-Miklóson: Tóth 
S. gyógyszertárában.

Pränumerations-Einladung

Der Hausfreund
Iliustrirtes Familieublatt.

Jedvn Sonntag eine Xu in mer von IV» Seiten mit
feinen Illustrationen. Vierteljährlich bei freier Postzuscndung 
nur 11. 1. 30, gan/jährlich bei Vorausbezahlung nur ü ö. — 

Unser Unternehmen hat einen bisher nie dagewesenen 
Erfolg errungen; der Hausfreund ist gegenwärtig das beliebteste 
und billigste Unterhaltungsblatt; dieser Thatsache gegenüber 
erscheinen alle anderen Anpreisungen als iibcrllüssig. In 
vielen Tausenden von Familien ist das Blatt ein eingebürgerter 
und unentbehrlicher Gast, ein „Hausfreund“ im besten und 
edelsten* Sinne des Wortes und der Umstand, dass sich sein 
Leserkreis fortwährend erweitert, beweist wohl am Besten dass 
er dem Bedürfnisse nach anregender, bildender und unter­
haltender Leetiire in jeder Familie nach allen Seilen hin zu 
entsprechen bemüht ist.

Bestellungen nimmt entgegen die

Hausfreund-Expedition in Wien VI.
Gefälligst deutlich auszufiillcn und auf die Postanweisung zu kleben.

Name:
Ort u Post:
Abonnement auf ,,Hausfreund' 

11. kr.

ISB

fg: Substanz d’Alfieri 3®m-
beseitigt schnell, angenehm und sicher ohne schädliche Einwirkung 
auf den Körper und ohne erhebliche Beschränkung der gewöhnten 
Lebensweise die Folgen geschlechtlicher Exccssc jeden Grades als 
Pollutionen, Impotenz, Unfruchtbarkeit, WeissHuss (meist Folge der 
Onanie u. s. w. — Boi vernachlessigter oder unvollständig kurirter, 
.Jahre hindurch verschleppter Syphilis im seeundären und tertiären 
Stadium (Veraltete Harnröhren-Ausflüsse, syphilitische Geschwüre, 
Würzen, Pusteln, Mittesser, jukende und sonstige Ausschläge) dauert 
die Kur 10 Tage. Für den Erfolg garantire ich. — Bei Bestellungen 
werden Angaben über Entstehung reap. Dauer des Leidens und die 
zur Zeit sich zeigenden Symptome erbeten.

Die Versandungen erfolgen gegen Einsendung von 5 fl. 
ü. W. ab disret durch

E. Giebel,
Berlin, Schützen-Strasse 32.

NB. Bei Sendungen nach Oesterreich kann keine Nachname 
stattfinden, weshalb ich zur Vcrmcidigung von Kur-Unterbrechungen 
bemerke dass der Gesummt bet rag für die Medieamente bei vc ral toten 
und sehr eingewurzelten Fällen zwischen 20 — 25 ti. ö. W variirt.

Land:
Quarta) iesshtlli

sssssmisssssssitss®
I Eitel Jktiiiier Hoi“ \

' 1I Graz, Annenstrasse,
I in nächster Nähe der Stadt und des Balin- 
I holes gelegen, Zimmer von 80 kr. bis 4 fl.
I Appertements von (> fl. und aufwärts. 

m Prachtgarten ltcstauration
I und Caffeehaus.

I «f. >Ií IBIII,
I Hotelbesitzer.
m

savanyiiviz.
Specifiikus hatása kiterjed torokbnjokra, 

gyomorsavanyuság, gyomorgörcs, a légző­
szervek idült liurutos bántalmaira, idillt hó­
lyag hurutra, s a legpompásabb üdítő ital a 
nap minden órájában. Minélfogva a nagyobb 
városokban létező rósz ivóvíz mellett, mely 
oly sok nyavalyának szülő oka, mint leg­
tisztább savanyuviz legmelegebben ajánltatik.

A szállítás csak üvegekben eszközöl­
tetik. Ismertető füzeteket, árjegyzékeket stb. 
ingyen küld a tulajdonos

Mátlőni Henrik
Kari ff b ad b an (Csehország.)

Saját raktárai Bécsben : Tuclilauben 14, 
Maximilianstrasse 5.

Ilii

I LmUHUll

Gábrits és társa
fazekasok 9

Székesfejérvárott, fazeias-ntcza l szám alatt, saját Mznitia.
Ajánlják a nagyérdemű közönség figyelmébe régóta fennálló üzletüket, újonnan 

herendezett nagy kályha-raktárukat, készittenek a legújabb minták szerint por- 
czellán swédlioni kályh ákat a legjutányosabb árért.

Elvállalnak avét kályhák átrakását, javításokat és mindent 
a mi üzletükhöz tartozik, a leggyorsabban és jutányos árért el­
készítenek.

Ajánlják azonkívül igen jól készített főző-edényeiket, és 
mindent a mi egy konyhára szükséges, a legnagyobb választék­
ban mindig készletet tartanak.

Igen jutányos árért készítenek

takarék-tűzhelyhez való
t;il>l;'i k;il9

választás szerint, különféle szí­
nekben, Ízlés szerint elkészítve,

a legpontosabban
szolgálunk.

Ilii! üli!

Nagy készletet tartunk a ker­
tész urak számára is

serfez-cserepek
minden féle nagyságban, minden­
kor készen kaphatók.

Keret ezifraságok külön­
féle mintákban, a legjntá- 
nyosabb árért kaphatók.
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„PU RITAS.“
Iiaj-i I j it ó-tej.

A Piiritns“ nem hajfesték, liánom tejnemU folyadék, mely 
majdnem azon csodálatos hatással hír, hogy az iisz hajakatmcgiljit, 
azaz lassanként, még pedig Ivgkc86l.il tizennégy nap alatt 
ama szint visszadja, melylyel eredetileg hirt. ,

A „Puritns" nem tartalmaz festékanyagot. A Íny tetszés 
szerint vízzel mosathatik, lehet fehérrel átvont vánkoson aludni, a 
festéknek nyoma sem vehetíí észre, mert a

jp^P" „Puritas“
nem fest, hanem ifjit.

A használat
a világon a legegyszerűbb. A tejből kézre öntetik, s addig dörzsölte- 
tik vele a haj, míg kellően megvan nedvesítve s ez mindennap egy- 
szer ismételteik. Ebből áll az egész Ha a haj ismét visszanyerte 
eredeti természetes színét, mi rendesen tiz-tizcnkét nap múlva toi- 
ténik, további fcntnrtására elegendő a tejnek hetenként * —d-szor 
valé használata, s úgy bajusz-, pofa és teloszakál, valamint a leg- 
hoszabb női haj is megifjittathatnak.

Egy üveg ,.1’uritilK“ ára 2 fit. (postai szétküldésnél20 krral 
több) s készpénzzel avngyntánvétellel kapható I' ranz Ott« CH 
társáiinl IIcck, Mnrinliilfcrstrnssc 38. szám és
Székesfejérvárott egyedül DieMlla György 

gyógyszerésznél.
Becsben, Weisz gyógyszertárában.
Prágnbnn, Fürst Józef gyógyszertárában.
Bellimben, Wlasek Venezcl gyógyszertárában.
Pesten, Török József gyógyszertárában király-uteza 7. szám

Megjelent és általam minden magyarhoni könyv­
árusnál kapható

„Fijériye gaziaságí áalislikája“
A fejérmegyei gazdasági egyesület statistikai 

szakosztályának megbízásából összeállította
Pénzes Ferencz,

közzéteszi a fejérmegyei gazdasági egyesület 1872.
Ára az egész ivrét munkának, Fejérmegye leg­

újabb térképével együtt 5 írt.
Mit posta utján is bárhová küld

Klökner Péter,
kiadó könyvkereskedése. 

Székesfejérvárott, aug. hó 1874.

!! Utoléri í el len !!

L
(jyors és biztos g> ógyszer azok számára, 

kik az úgynevezett hnjkorpns, kellemetlen baj 
ban szenvednek. Gyors és fényes eredmény 
éretik el a hajzat megrongálása nélkül. Egyedüli 
óvszer a fentnevezett bajból eredő fejbőr-bel egeégek 
ellen. Számos bizonyítvány áll rendelkezésünkre.

Egy üvegcse ára 1 fi t G5 kr. bérmentes Vagy 
utánvétküldéssel. Főraktár a l'öllalálónal léte­
zik: Mécsben, II. kér. Afrikanergasse Nro .$.

1
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Hivatalostul megvizsgálva.

Méz«, üt tóitól ií és IWMÉ ’
nem csalt a szenvedő emberiségnek, hanem az 

egész világnak
be fogom bizonyítani, hogy éli az eddig gyógyitliatlmi os a
betegségek legborzasztóbbikét

gggT" a, nebézBéget '
különféle füvek vegyi összeköttetése által meggyógyítom

Hizonyitványok ezrei, valamint jutalmak Európa összes 
alkalmaiból nálam megtekinthetők, s kiv natos, hogy szeren­
csétlenek, kik a borzasztó betegségben süllődnek, remény- és 
liizalomteljesen a betegség eredetének és minőségének tudu- 
tásával alólirotthoz forduljanak.

ISIirscIxnLer CL ZFL
Berlinben S. W. Linderstrasse 46.

St fi \ ; VtYr

Székesfehérvári kereskedelmi bank.
1873. évi márcz. hó 16-án tartott közgyűlésben, a részvé­
nyek befizetése iránt hozott határozat értelmében, a szé­
kesfehérvári kereskedelmi bank t- ez. részvényesei ezennel 

fel hivatnak az 5-ik befizetési részletet

részvényenkint folyó évi September hó 1-től—30-ig a bank 
pénztáránál lefizetni.

Kelt Székesfehérvárott, 1874-ik évi agusztus hó 
18-ik napján.

Az igazgató-tanács.
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Székedén árott, nádor-uteza Szelkc-féle 4. szám alatti házban a zirczi klastrom átelleneben.

A folytonosan tartó pénzszükség és üzlethiány arra kényszerítenek, hogy vászon, chiffon, asztalkészlet, zsebkendő, valamint mindenféle

kész úri és fehérneműből álló nagy választéki! készletemet
a legrövidebb idő alatt végeladásra bocsássam.

Hogy czélomat biztosan elérhessem, összes cikkeim árát az előállítási árnál nevezetesen lejeTíb Szállítottam, mi által a mé yen 
tisztelt közönség magát arra érezheti indíttatva, hogy a mutatkozó igen kedvező alkalmat, meg ha szüksége nem volna is, bevásárlásra felhaszn 
y Áruczikkeim valódiságáért és a rőf-számért jótállók. A nem használható áru minden nehézség 

nélkül visszavétetik, kicseréltetik vagy a pénz visszaszolgáltatik. S*
Éj éli felöltők.1 darab színes vászon kávóteritö . .............................................

Fél tuczat valódi rumburgi vászon zsebkendő............................
„ „ „ „ „ finomabb és jobb ...
n „ battist zsebkendő, szegve es színes szegélylycl . , •

1 db. színes vászon divatos kávóteritö, hozzá illő uzsona-kcndökkcl 
Fél tuczat uzsona-kendő, fehér és mindenféle sziliekben, legfinomabb 
Battist nóvjegycs zsebkendők, kézi hímzéssel darabonkint

Vásznak és asztal-készletek.
Egy vég 414 30 röfnyi házivászon....................................
Egy vég 6|4 36 röfnyi házivászon....................................
Egy vég 4|4 38 röfnyi hollandi vászon............................
Egy vég ö[4 60 röfnyi irlandi vászon.............................
Egy vég 6|4 60 röfnyi bielefeidi vászon, finom .
Egy vég 614 64 röfnyi rumburgi vászon...........................
Egy vég 914 és 10|4 röfnyi lepedő, vászon, varrás nélkül, 18 róf
Egy vég 1014 röfnyi rumburgi lepedő varrés nélkül, IS rőf . . - - ~ . . ...
Chiffonok egész és fél végekben........................................... ..... U-M 40 kng, rdfonkmt
Törülközők tuczat és végszómra....................................• 4 60, 6 -t. 60, egész 16 írtig
Asztalterítők vószon-damast ti, 12, 18 és 24 személyre 25 százalékkal, áron alul.

N ő 1 - i n g e k.
Chiffon női-ingek huzattal....................................................................... • 4'40’

zsinórral...................................................................................i'60' 2.-, 2.26
hímzett betéttel........................................................................... i ®.60, 3 60

Vészen női-ingek................................................................................................ F80’ 4'4°’ 4 ~
u legfinomabb hímezve....................................................3. — , 4.o0, b.oO

1.20,
2.60,

6 60, 
1.60, 
1 60,

. 7.76, 8.'

. 11. — , 12.
. 12.- 
. 18.-, 21.-, 
. 24.—, 28.-, 
. 23.—, 27.-, 
. 16.60, 18.60, 

24.—, 26.-

Éj éli felöltök chiffonból szegélyekkel és dús képzelmi munkával 
M „ finom hiinzessel -

„ legfin. hímzéssel hossza„ „ ti »> ” b
Női hngyogok.

Női bugyogók szegély díszítéssel ------
„ „ „ hímzéssel ------
n „ „ legfinomabb csipkékkel - - -

Alsó szoknyák.
Uszály-szoknyák egy soros díszítéssel - 

,, 2 — 3 soros díszítéssel -
„ finom hímzett beillesztéssel - 

Egyszerű disz-szoknyák díszítéssel - 
Hímzettek - - - - - "

Finom reggeli felöltők bámulatos olcso arakon.
Úri ingek.

Uri-ingek chiffonból ránezozott mellel, gallérral vagy a nélkül 
„ „ sima mellel ------

Mindennemű vászoningek -------
llimzctt uri-ingek képzelmi munkával -

Úri gatyák.
Egyszerű úri gatya húzóval köthető ......................................
Rumburgi „ » .......................................

1 íranczia szabásra -------

1.26, 1.86, 2.60
2.—, 2.80, 3.50

díszítve 3.-, 4 60, 5.—

1.16, 1 60, 2.—
1.80, 2.-, 2.26

- - 3.—, 3.50, 4.—

3.50, 6.50
6.-, 8.—

7.-, 8.60, 11.—
2.20, 3.10

- 6.-, 7.50

1.75, 2 60
2.-, 3.-
2.50, 5.—

- - 3.60, 4.80

1.-, 1.25, 1.60
1.60, 2.—

- 2,-, 2.25, 2.60

Ötven forint erejéig vásárlóknak egy 6 szentélyre való 100 fi t. erejéig vásárlóknak pedig egy 12 személyre való asztalkészlet ráadásul adatik. Külső
megrendelések posta utján pontosan teljesittetnek. Felszerelések 100 írttól kezdve fölfelé, 

mgp» Ezen valódi fehérnemű-eladás csak c lió végéig fog tartani, Székesfehérvárott, nádor-uteza Szelkc-féle 4. szám alatti házban

a zirczi klastrom átelleneben.
Loewy gyolcs- és fehérruhagyár-raktára Becsben, belváros, Fleischmarkt.

Mai számunkhoz fél ír> melléklet,


